



Slovenská
obchodná
a priemyselná
komora

Žilinská regionálna komora

The background is dark with a grid pattern. It features a 3D bar chart with an upward-pointing arrow, a line graph with a peak and a value of 124, and several green squares of varying sizes scattered around.

TOP BIZNIS ZNAČKA ŽILINSKÉHO KRAJA 2023



Mesto Žilina



ŽILINSKÝ
SAMOSPRÁVNY
KRAJ

Záštitu nad anketou udelila predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja
Erika Jurinová a primátor Mesta Žilina Peter Fiabáne.

TOP BIZNIS ZNAČKA Žilinského kraja 2023

Spravodajský portál SP 21 v spolupráci so Slovenskou obchodnou a priemyselnou komorou Žilina vyhlasujú anketu **TOP BIZNIS ZNAČKA Žilinského kraja**. Záštitu nad anketou udelila predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja **Erika Jurinová** a primátor Mesta Žilina **Peter Fiabáne**.

Ktorá firma je podľa vás úzko spätá so Žilinským krajom? Ktorá vytvára pracovné príležitosti, podieľa sa na inováciách, investuje do vzdelávania, správa sa ekologicky? Vďaka svojmu podnikaniu vytvára dobré meno Žilinského kraja na Slovensku a Slovenska vo svete? Aj keď sa o nich málo hovorí, je ich tu mnoho.

Ak poznáte takú spoločnosť, prihláste ju do ankety **TOP BIZNIS ZNAČKA Žilinského kraja 2023**. V roku 2023 vám budeme nominované spoločnosti postupne predstavovať prostredníctvom série rozhovorov a reportáží na portáli **SP 21**. Anketa je určená pre podnikateľské subjekty (s. r. o., akciové spoločnosti, ale aj živnostníkov), ktoré majú sídlo alebo prevádzku na území Žilinského kraja.

Naším čitateľom chceme priniesť pozitívne príbehy firiem a ich zakladateľov a konateľov. Firiem, ktoré zamestnávajú ľudí v regióne, viac rokov poctivo podnikajú, platia dane, správajú sa spoločensky zodpovedne a ekologicky. Skrátka firmy, ktoré šíria **dobré meno kraja** na Slovensku a Slovenska v zahraničí.

Počas roka 2023 vám každý týždeň predstavíme minimálne jednu spoločnosť prostredníctvom rozhovoru s konateľom, či riaditeľom a niektoré aj prostredníctvom videorozhovoru v našej relácii **Biznis úSPech**



Hlavná cena – TOP BIZNIS ZNAČKA Žilinského kraja

O tom, ktorá firma získa ocenenie **TOP BIZNIS ZNAČKA Žilinského kraja** za rok 2023, rozhodnú v decembri čitatelia **SP 21**.



Vítazná spoločnosť získa inzertný balíček v hodnote **6 000 eur**, ktorý bude môcť v roku 2024 využiť v Spravodajskom portáli **SP 21**. Druhá firma v poradí, podľa hlasov čitateľov, získa inzertný balíček v hodnote **3 000 eur** a tretia v hodnote **1 500 eur**.

Cena poroty – TOP prínos pre Žilinský kraj

Okrem hlavnej ceny udelíme aj cenu odbornej poroty za **TOP prínos pre Žilinský kraj**. Rozhodnú o nej zástupcovia Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory, Žilinského samosprávneho kraja, Mesta Žilina a spoločnosti **beNOW media group**. Hodnotiť budú prínos firiem z hľadiska ekológie, zamestnanosti a inovácií.

Vítazná spoločnosť získa inzertný balíček v hodnote **1 500 eur**, ktorý bude môcť v roku 2024 využiť v Spravodajskom portáli **SP 21**.

Výsledky vyhlásime koncom roka počas slávnostného banketu, za prítomnosti predsedu SOPK Žilina **Pavla Viteka**, županky **Eriky Jurinovej**, primátora Žiliny **Petra Fiabáne** a predsedu predstavenstva spoločnosti **beNOW media group** (vydavateľa **SP 21**), **Petra Bologu**.

ČO ZÍSKA FIRMA ZA ÚČAŠŤ V ANKETE

TOP BIZNIS značka
Žilinského kraja



1. Natívny predstavovací článok v hodnote **599 eur**
 2. Ďalšie inzertné produkty na stránke SP 21 v hodnote **300 eur**
 3. Možnosť získať titul **TOP BIZNIS značka Žilinského kraja** za rok 2023 a cenu za TOP prínos pre Žilinský kraj a príslušné ceny
 4. **50% zľava** na ďalšie inzertné produkty v SP 21 v roku 2023
 5. **25% zľava** na inzertné produkty v SP 21 na celý rok 2024
- + možný bonus 20-minútový video rozhovor v relácii Biznis úSPech.

KOĽKO TO BUDE FIRMY STÁŤ

Predstavenie spoločnosti v ankete prostredníctvom natívneho článku je bezplatné. Účastníci si zaplatia len **300 eur** za ďalšie inzertné produkty (baner, spätný odkaz), ktoré musia využiť do konca roka 2023 jednorazovo, alebo maximálne v troch častiach.

Účastníci zaplatia
len **300 eur**



Ak sa spoločnosť rozhodne využiť aj bonus – 20-minútový rozhovor v relácii Biznis úSPech, je potrebné využiť ďalšie inzertné produkty v hodnote 500 eur do konca roka 2023 jednorazovo, alebo maximálne v troch častiach.

AKO NOMINOVAŤ FIRMU DO ANKETY TOP BIZNIS

Napíšte nám svoju nomináciu, názov spoločnosti a kontakt (telefón alebo e-mail na majiteľa/konateľa) na e-mail: tip@SP21.sk.

Nominovať môžete podnikateľské subjekty (s. r. o., akciové spoločnosti, ale aj živnostníkov), ktoré majú sídlo alebo prevádzku na území Žilinského kraja.